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MUNICIPALIDAD DE SANTA BARBARA 

SECRETARIA MUNICIPAL 

 

Sesión Extraordinaria No. 4 

Sesión Extraordinaria No.4, celebrada por la Municipalidad de Santa Bárbara de Heredia 
el día jueves 24  de junio del año  dos mil diez, siendo las dieciocho horas, con la 
presencia de los señores regidores, Licenciada Venus Gutiérrez Alfaro, quien preside, 
señor Horacio Barrantes Gutiérrez, Licenciada Ana Cecilia Solís Ugalde, Licenciada 
Karen Fonseca Sánchez, Licenciado Mario Villamizar Rodriguez, los regidores suplentes 
Hernán Alfaro Arias, Licenciada Diana Jiménez Sánchez, Licenciada Maria Eugenia 
Trejos Ugalde, Rodrigo Nuñez Sánchez, Guillermo Vega Campos, los síndicos  Luis 
Salazar Salazar, Olga Araya Araya, Miguel Alfaro Pérez, Elizabeth Ramírez Falcó, los 
suplentes  Marvin Vargas Carvajal, la secretaria Beana Cecilia Cubero Castro 
 

APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

TEMA UNICO: Juramentación de las Comisiones Especiales  

 

ARTICULO UNICO 

La presidenta municipal Venus Gutiérrez Alfaro brinda un saludo de buenas noches.  
Como ustedes saben de acuerdo al Código Municipal Articulo 49, posterior a la 
instalación de sus miembros el presidente nombrará a los integrantes de las Comisiones 
Permanentes. También podrán existir las Comisiones que decida crear el Concejo; el 
presidente se encargará de integrarlas.  Cada Comision Especial estará integrada al 
menos por tres miembros: dos deberán ser escogidos de entre los regidores propietarios 
y suplentes.  Podrán integrarlas los síndicos propietarios y suplentes; estos últimos 
tendrán voz y voto.  Los funcionarios municipales y los particulares podrán participar en 
las sesiones con carácter de asesores.  Por lo tanto de acuerdo a la facultad que me da 
el Código procedí a integrar las Comisiones Especiales de la siguiente manera: 

Comisiones especiales 2010- 2016 

Comisión Accesibilidad: Con carácter de permanente 

Karen Fonseca Sánchez  ( coordina ) 
María Eugenia Trejos Ugalde 
Marvin Vargas Carvajal  
Luis Salazar Salazar  (síndico centro) 
Jorge Araya (sociedad Civil) 

Comisión Plan Regulador: 

Licda. Ana Cecilia Solís Ugalde  ( coordina) 
Horacio Delfín Barrantes Gutiérrez 
Ingeniero Rolando Hidalgo (Alcalde) 
Ingeniero Jeffry Guerrero 
Ingeniero Evelyn Conejo 
Miguel Alfaro Pérez 
Licenciado Carlos Rodríguez Herrera (sociedad civil) 

Comisión Acueducto: 

Lic. Mario Villamizar Rodríguez (coordina) 
Guillermo Vega Campos 
Ingeniero Rolando Hidalgo 
Ing. Soraya De Souza 
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Norman Gómez Guevara 
Miguel Alfaro Pérez 
Heriberto Sánchez Cascante  ( sociedad civil) 
Mario Camacho Muñoz (sociedad civil) 

Comisión de Cementerios: 

Horacio Delfín Barrantes Gutiérrez (coordina) 
Licda. Ana Cecilia Solís Ugalde 
Guillermo Vega Campos 
Gilbert Salas Hidalgo 
Carlos Cambronero ( Departamento de Patentes) 
William Retana Alpízar (sociedad civil) 
Vinicio Barrantes (sociedad civil) 

Comisión Seguridad Ciudadana: 

Licenciada Venus Gutiérrez Alfaro (coordina) 
Hernán Alfaro Arias 
Ingeniero Rolando Hidalgo (Alcalde) 
Señor Asdrúbal Mora (Fuerza Pública) 
Joaquín Rodríguez Alfaro ( sociedad civil) 
Rafael Ángel Gutiérrez (sociedad civil) 
Eliécer Jiménez Villalobos 

Comisión Urbanizaciones Irregulares: 

Licenciada Venus Gutiérrez Alfaro  
Karen Fonseca Sánchez 
Ingeniero Evelyn Conejo  (coordina)  
Ingeniero Jeffry Guerrero 
Ingeniero Soraya De Souza 
Licenciado Eduardo Castro (Asesor Legal Administrativo) 

Comisión Parque: 

Licda. María Eugenia Trejos Ugalde (coordina) 
Licda. Diana Jiménez Sánchez 
Licda. Elizabeth Ramírez Falcó 
Señora Leidy Sánchez Alpízar 
Señora Olga Araya Araya 
Olga Nidia Vega Barrantes (sociedad civil) 

Comisión Limítrofe- Agua: 

Licenciada Mario Villamizar Rodríguez (coordina)  
Señor Rodrigo Núñez 
Señor Hernán Alfaro Arias 
Ing. Rolando Hidalgo Villegas 
Ing. Jeffry Guerrero 
Ing. Soraya De Souza  

Comisión de Reestructuración Municipal: 

Ing. Rolando Hidalgo Villegas (coordina) 
Licda. Venus Gutiérrez Alfaro 
Licda. Ana Cecilia Solís Ugalde 
Licda. Karen Fonseca Sánchez  

 

Comisión de Vivienda: 
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Horacio Delfín Barrantes Gutiérrez (coordina) 
Lic. Mario Villamizar Rodríguez 
Norman Gómez  Guevara 
Ing. Rolando Hidalgo Villegas 
Licda. Diana Jiménez Sánchez 
Señor Rodrigo Núñez Sánchez 

Comisión Local de Vigilancia de la Salud (CILOVIS)  

 Licda. Ana Cecilia Solís Ugalde, Licda. Venus Gutiérrez Alfaro (reuniones III 
martes del mes) 

Consejo Cantonal de Coordinación Interinstitucional  (CCCI):  

Licda. Venus Gutiérrez Alfaro 

Junta Cantonal Vial: Horacio Delfín Barrantes Gutiérrez 

Federación de Municipalidades de Heredia: 

 Propietaria: Licda Ana Cecilia Solís Ugalde.  Suplente: Licda. Karen Fonseca Sánchez 
Comision de la Condicion de la Mujer Luzmilda Alfaro Araya  

Nota:  Les solicito presentar un informe mensual de trabajo de cada comisión. 

Una vez leída la integración de las comisiones la señora presidenta municipal Venus 
Gutiérrez procede a juramentarlas y desearle éxitos en sus funciones. 
Toma la palabra el regidor Mario Villamizar para manifestar a las personas presentes el 
agradecimiento por formar parte de estas comisiones especiales y sabemos que son 
personas con muchas ideas, esperamos entonces ser exclusivos y no inclusivos, 
cualquier persona de esta comunidad que quiera colaborar con cualquiera de las 
comisiones puede participar dentro de algún tipo de comision o de comité más bien, 
porque nosotros somos las comisiones, en ese sentido para cuando alguien quiera 
colaborar no le cerremos las puertas aunque ya las comisiones estén hechas, sino más 
bien le abramos las puertas y lo incluyamos de alguna manera. 
La regidora Ana Cecilia Solís brinda un saludo de buenas noches a todos y todas, 
muchísimas gracias a todos los que han tenido la valentía y la disposición de querer 
integrarse en este gran trabajo que queremos iniciar.  Que dicha contar con gente tan 
calificada y con tanto deseos, hay muchos de ustedes que son ampliamente conocidos 
por una trayectoria de trabajo a nivel comunal y sin duda serán para nosotros todo un 
ejemplo a seguir y que también nos aportarán muchísimo conocimiento.  Hay dos 
situaciones compañeros del Concejo, habíamos comentado que las comisiones la idea 
es que en cualquier momento que haya un dictamen algo que le hagan llegar a la 
municipalidad, al Concejo entonces lo vamos a conocer en sesiones ordinarias normales 
en la parte donde se tratan esos temas, pero la idea para apretar un poquito clavijas y 
que se rinda entonces es que por lo menos una vez al mes sugiero se tome el acuerdo 
para que en la ultima semana del mes se nos rinda un informe departe de las comisiones 
a que acuerdo han llegado, que proyectos tienen, sobre que están trabajando, 
inquietudes, en fin la idea es motivarnos, la idea es retroalimentarnos y pues que deberá 
se trabaje, que no estemos nombrados por cumplir un requisito y punto, sino que 
deberás nos pongamos las pilas a trabajar.  Otra cosita es que se me hacia la solicitud 
ayer departe de uno de los integrantes del comité de gestión local que tiene interés y me 
dice que dentro de la mayoría de sus miembros hay un interés que se active, que se 
continué trabajando, que han dado aportes muy importantes y nosotros queremos saber 
quienes son las personas que lo integran, conocerlos y de mi parte todo un aplauso por 
esa iniciativa, por esa gran voluntad de seguir coordinando, se seguir aportando a la 
problemática cantonal.  Entonces que nos hayan llegar esa lista de integrantes para 
conocerlos y poder tomar el acuerdo para que se reactive, que continúen en sus labores. 



 4 

El señor Heriberto Sánchez agradece el que se le haya tomado en cuenta para integrar 
una de las comisiones, siempre me ha gustado trabajar por la comunidad.   
La presidenta municipal Venus manifiesta que una de las cosas muy importantes que 
debemos de tomar en cuenta, que nosotros aquí hemos hecho un gran esfuerzo como 
Concejo, es dejar los intereses partidistas y dejar las banderitas de nuestros partidos ya 
guardadas y de verdad ponernos la bandera del cantón, yo haría esa misma solicitud a 
todos los que van a integrar las nuevas comisiones especiales y que nos van ayudar 
también en las comisiones permanentes y que hagamos un trabajo por el bienestar del 
cantón.  Yo tengo la fe y la confianza en cada uno, una que el trabajo va a ser serio que 
no vamos a venir aquí a poner obstáculos, ha destruir, que el trabajo sea construir no 
destruir, porque yo como presidenta municipal si en realidad veo que en alguna comision 
se están dando conflictos y que hay una persona que es la que más esta generando el 
conflicto haría el estudio y lastimosamente le diría mejor se retira, porque si vamos a 
destruir no vamos a trabajar.  Que de verdad tengamos la seriedad de trabajar por Santa 
Bárbara, por el cantón general. 
El regidor Horacio Barrantes toma la palabra para expresar, amigos, amigas, vecinos de 
este cantón gracias por haber acudido a este llamado, me siento contento porque 
nosotros como Concejo Municipal solos no podemos hacer absolutamente nada, porque 
es muchísimo el trabajo, pero conociendo todo el camino que ustedes han recorrido en 
nuestra comunidad, que casi todos se han caracterizado por ser unos luchadores en 
beneficio de la comunidad, siento y creo que si vamos  a poder salir adelante en todos 
los proyectos que nos corresponda desarrollar dentro de las comisiones que estemos.  
Una vez más muy agradecido por atender el llamado que se les hizo a cada uno de 
ustedes, muchas gracias. 
La regidora Karen Fonseca, felicitarlos es recalcar una y mil veces lo que se les ha dicho, 
pero si quiero hacer notar una pequeña cosa, este Concejo ha mostrado apertura hacia 
la participación ciudadana que casi es la más importante,  se ha llamado aquí gente de 
diferentes partidos políticos, también gente que ha trabajado en comunidades y que ha 
estado muy al pendiente de las situaciones no solo municipales sino cantonales.  Solo 
como buen propósito o me gustaría que de la misma forma que nosotros estamos como 
Concejo trabajando, porque nos estamos uniendo para nosotros de diferentes grupos, 
con diferentes pensamientos, donde siempre hay roces porque somos totalmente 
diferentes, nos estamos acoplando al trabajo por el bien del cantón que ustedes talvez si 
nosotros lo podemos hacer pues que sigan nuestro ejemplo.  Nosotros a pesar de que 
tenemos diferentes pensamientos nos estamos acoplando, vamos poco a poco 
acoplándonos para el bien del cantón, entonces que ojala nosotros podamos servir de 
ejemplo para que las comisiones sean formadas a pesar de todas las cosas, de todas las 
personas pero siempre pensando que el propósito o el fin último es el bien del cantón. 
Nuevamente interviene el regidor Villamizar para solicitarle a la administración que todas 
estas comisiones y la conformación de ellas sea en primer lugar comunicado todo lo que 
es al personal municipal, en segundo lugar aprovechando la pizarra o medio informativo 
que tenga la municipalidad en las instalaciones que se haga algún tipo de afiche donde 
se diga la comision y los representantes y adicional a eso pedirle a todos los síndicos 
que ese mismo estilo de afiche que podemos sacar sea llevado a las comunidades y 
pegado en algún lugar visible para que la gente conozca la integración de dichas 
comisiones y cualquier persona a nivel de la comunidad que quiera entablar algún tipo de 
contacto pues que tenga los medios para hacerlo. 
El sindico Miguel Alfaro Pérez espera que estas comisiones en realidad trabajen porque 
en años anteriores son dos o tres las comisiones que trabajan y felicito a la presidenta 
porque ha integrado a varias personas de la sociedad civil. 
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El señor Carlos Rodriguez Herrera  brinda un saludo de buenas noches a todos y todas, 
mi participación es corta en el sentido nada más de que el éxito de este Concejo 
Municipal es haber participado a la comunidad, me parece que ustedes arrancan bien, 
con buen suceso el darle participación a la comunidad, allana totalmente los caminos 
para transitar de la mejor manera, sin muchos obstáculos en cuanto a los proyectos que 
ustedes pretenden realizar.  La inspiración de todos nosotros vamos a tratar de hacerlo 
con responsabilidad, veo muchos retos, hemos tenido experiencia como lo han visto con 
la auditoria ciudadana. Uno se imaginaba que no se iba a producir mucho pero fue lo 
contrario.  Pedirle a la coordinadora que la convocatoria se haga después de las 6 de la 
tarde ya que por aspectos de horario no podria acudir antes de esa hora y que estas 
comisiones ojala den frutos para que  esta municipalidad sea un ejemplo para muchas 
otras venideras.  Ojala que esta unión de ustedes perdure, porque ahí estará la grandeza 
de todos.  Les agradezco infinitivamente que me hayan tomado en cuenta a mi esposa y 
este servidor, donde estaremos trabajando en diferentes comisiones pero con un mismo 
objetivo el bien de la comunidad. 
Para concluir la presidenta municipal Venus Gutiérrez solicita que cada uno nos 
presentemos para que nos conozcamos todos.  
 
Se concluye la sesión a las diecinueve horas 
 
 
Secretaria                                                                               Presidente 
 
 
 


